Model No. NTEVRW15920.0
Serial No.

Késébbi hivatkozas céljabdl a fenti
helyre irja be a sorozatszamot

Tajékoztatd cimke
(sorozatszam)

VEVOSZOLGALAT

Gyartoként, arra toreksziink,
hogy

vasarléink minden igényét
kielégitsiik.

Ha van kérdése, vagy ha
hianyzo,

esetleg sériilt alkatrészek a
termékben, kérem, keresse fel
azt a

helyet, ahol a terméket
vasarolta.

MAGYARORSZAGI
FORGALMAZO:

Sport8 Hungary Kft.

1118 Bp. Fehérvari ut 168-178.
+36 1 877 4841
www.sport8.hu

A OVINTEZKEDES!

Olvassa el a hasznalati utasitas
minden 6vintézkedésrol és
figyelmeztetésrol szol6 pontjat
miel6tt hasznalatba veszi a gépet.

RW30OO

HASZNALATI UTASITAS

iconeurope.com


http://www.sport8.hu/

TARTALOMJEGYZEK

FIGYELMEZTETO MATRICA ELHELYEZESE.......coeeoeeeee oottt et eee e et et e et et et eee et e et et eeeee e 2
FONTOS OVINTEZKEDESEK ......oeeee ettt e et et et e e ettt e e et et e ettt e et et e et et e et e e e et e et e et e e e e e e 3
HA S ZN A L AT ELO T T ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et e et e ettt e et et e et et e et et e et e e et e e e e e eees 4
ALKATRESZ AZONOSITO TABLAZAT ...ttt et ettt e e et e et et e et e e et e e et e e erenaes 5
O S SZESZERELES . ...ttt et ettt ettt et ettt ettt e e et et e ettt ettt ettt ettt 6
HASZNALAT ES UZEMELTETES. ... toee ettt ettt ettt et e et e e e e et e e et et e et e et e et e et e et e eae et e e e e teeeeeeeeaeenaes 10
KONZOL HASZINALATA ..ottt et ettt et ettt e e e et e et et e et et e et et et et et e et e et e ee e et e et e et e eeeeeee e 13
KARBANTARTAS ES HIBAKERESES. ...t iuteee ettt ettt e et e et e et et e et e et et e et et e et et e ete et e et e e e aeenaes 23
EDZESI UTMUTATO ..ottt ettt ettt ettt e et et e et et e et e e et e et e et et et e et e et e eee et e et et e eeeeeeeaeenaes 25
ALK ATRESZLISTA .ottt ettt ettt et eeees e eseseeeseeeeeeeeeeeeeees et et et ee et e e e eseeeeeeeaeseeeseseseseseseeeeeeeeeseseseseeeseses et en et eseseessnnnaes 28
ROBBANTOTT ABRA . ..ottt ettt ettt et e et e e et e et e et et e et et et et e et e e e e et e e e et e ee e et e eee et e eeeeee e 30
POTALKATREZS RENDELES. ... .ceetieee ettt ettt et e ettt e ettt e et et e et e et e e e e et e et et e e e e e e enenaes Hatlap
GARANCIALIS INFORMACIOK ...ttt ettt ettt ettt et ettt et e et e et e ee e e Hatlap
Cover

FIGYELMEZTETO MATRICA ELHELYEZESE

Az itt lathaté figyelmeztetd
matricakat a jelzett
helyeken helyeztik el.

(A WARNING)

*Misuse of this machine

Ha valamelyik matrica
hianyzik vagy olvashatatlan,

may result in serious
injury.

*Read user’s manual
prior to use and follow

AWARNING

Keep hands and
fingers clear of
this area.

hivja fel a kézikonyv
boritéjan talalhaté szamot
és kérje ingyenes
potmatricat.

all warnings and
instructions.

*Do not allow children
on or around machine.

«User weight must not
. . . exceed 115 kg/253 Ibs,
Ezutan a matricat a jelzett g

modon helyezze el. Mot intended for

therapeutic use.

*This product should
always be usedona
level surface.

AWARNING

Keep hands and fingers
clear of this area.

*Replace label if
damaged, illegible,

or removed. I:E

A NORDICTRACK és az iFit az ICON Health & Fitness, Inc. bejegyzett védjegye. Az App store az Apple Inc. védjegye, az
Egyesiilt Allamokban és mas orszagokban bejegyzett védjegy. Az Android és a Google Play a Google LLC védjegye. A
BLUETOOTH® szomegijeldlés és logok a Bluetooth SIG, Inc. bejegyzett védjegyei, és licenc alapjan hasznaljak éket. Az
|OS a Cisco védjegye vagy bejegyzett védjegye az Egyesiilt Allamokban és mas orszagokban, melyet licenc alapjan
hasznaljak. A Google Maps és a Google Play a Google Inc. védjegyei. A Wi-Fi a Wi-Fi Alliance bejegyzett

védjegye. A WPA és a WPA2 a Wi-Fi Alliance védjegye.



FONTOS OVINTEZKEDESEK

révén elszenvedett sériilésekért és vagyonkarokért.

1.

VIGYAZAT A sulyos balesetek elkeriilése érdekében (égés, tiiz, elektromos sokk)

olvassa el ezen biztonsagi ovintézkedéseket és az edzégépre ragasztott figyelmezteté matricakat,
miel6tt hasznalatba venné azt. Az ICON semmilyen felel6sséget nem vallal a termék hasznalata

A tulajdonos felel6ssége, hogy biztositsa az
evezogeép Osszes felhasznaldja szamara a
megdfeleld ovintézkedéseket és
figyelmeztesse 6ket a lehetséges
veszélyekre.

Edzésprogramja megkezdése el6tt
konzultéljon orvosaval. Kiilonésen
fontos ez a 35 évnél idésebbek vagy a
korabban mar meglévé egészségiigyi
problémaval kiiszk6d6k esetében.

Az evezdgépet nem hasznalhatjak azok a
személyek, akik csokkent fizikai, érzékszervi
vagy mentalis képességgel, ill. tapasztalattal
és tudassal rendelkeznek, kivéve, ha valaki
mas felligyeli és betartatja az edz6gép
hasznalatara vonatkozo ovintézkedéseket,
és felel a felligyelete alatt 1évo személy testi
épségéért és biztonsagaért.

Kizarélag az eléirtak szerint otthonaba
hasznalja az evezégépet.

Ezt az edz6gépet kizarélag otthoni
hasznalatra tervezték, ne hasznalja azt
edzéteremben, intézményes keretek kozott
és ne adja azt bérbe.

Tartsa az evezdgépet fedett, zart térben,
portdl és nedvességtol tavol. Ne helyezze az
evezégépet garazsba, fedett udvarba vagy
viz kozelébe.

Helyezze az evezdgépet vizszintes feliiletre
ugy, hogy minimum 0,6 m szabad tér legyen
koriilotte. Ne tegye az evezégépet olyan
helyre, ahol a légnyilasokat elzarja. Azért,
hogy a sériilésektél megovja a padlot és a
szényeget, helyezzen gumiszényeget az
evezégeép ala.

8. Rendszeresen ellendrizze és rogzitse
megfeleléen a berendezés alkatrészeit
és tartozékait. Az elhasznalédott
alkatrészeket azonnal cserélje ki.

9. 16 éven aluli gyermekeket és haziallatokat
ne engedjen a gép kozelébe.

10. Viseljen megfelel6 sportruhazatot az
evezdgép hasznalata kozben. Ne viseljen
laza, 16g6 oltozetet, amit becsiphet a
szerkezet. Mindig viseljen sportcip6t a gép
hasznalata kézben.

11. Az evez6gép maximum 120 kg-os vagy
az alatti személyek hasznalhatjak.

12. Ne engedje el az evezérudat, ha a kotél ki
van huzva.

13. A pulzusméré nem orvosi eszk6z. Tobb
tényezo is befolyasolhatja a szivverés
leolvasas pontossagat, mint példaul a
felhasznalé mozgasa. A pulzusmérdét csak
edzéstamogatasra tervezték, a
pulzusszam altalanos valtozasainak
meghatarozasara.

14. Edzéskor hata legyen egyenes, testtartasa
ne legyen gorbe.

15. A tulzott edzés komoly egészségiigyi
problémakat vagy halalt okozhat. Ha

barmilyen fajdalmat érez edzése kézben,
alljon meg, pihenjen és hiitse le magat.

ORIZZE MEG
EZEKET AZ
UTASITASOKAT



HASZNALAT ELOTT

Koszonjlk, hogy az uj NORDICTRACK® RW900
evezBpadot valasztotta. Az evezés hatékony edzés a
sziv- és érrendszer egészségének noévelésére, az
alloképesseég javitasara és a test tonizalasara. Az
RW900 evezdpadot arra tervezték, hogy hatékony és
kényelmes edzést biztositson otthonaba.

Az evezbgép hasznalata el6tt, sajat érdekében,
gondosan olvassa el ezt a kézikonyvet. A kézikdnyv
elolvasasa utan felmerul® kérdésekkel

kapcsolatban keresse fel azt a helyet, ahol a terméket
vasarolta. Ha azt szeretné, hogy a leggyorsabban tudjunk
segiteni, akkor jegyezze fel a termék modell- és
sorozatszamat, miel6tt hozzank fordulna. A kézikdnyv
boritéjan lathatd, hogy hol talalja a modellszamot, valamint
a sorszamot tartalmazé matricat.

Miel6tt tovabb olvasna hasznalati utasitasunkat,
ismerkedjen meg a kdvetkezd abran megjeldlt
alkatrészekkel.

Allithato tarto

Sin j

Konzol
Fogantyu
Koteél ' y
Evezérud // EIIenéIIé§
NN — -l
4 -Ill; < ogantyu
Keret fogantyu 7@ Kerék
<
Labtamasz

Sin fogantyu

Osszehajtashoz

hasznalt rogzitd Hossz: 7 ft. 3in. (221 cm)

Szélesség:1 ft. 10in. (56
cm)
Suly: 108 Ibs. (49 kg)




ALKATRESZ AZONOSITO TABLAZAT

Az Gsszeszereléskor hasznalt kisebb alkatrészek beazonositasara az alabbi rajzokat hasznalja. A zaréjelben 1évé
szam az alkatrész sorszama, a zardjelen kivlli szam a darabszamot jelenti. Bizonyos kisebb alkatrészek mar
eleve be vannak épitve. Ha valamelyik alkatrész a mellékelt készletben nem talalhato, nézze meg, nem lett
eleve beépitve. A berendezéshez plusz alkatrészek is lehetnek csomagolva.

aumf)  ommm <)

M4 x 16mm M4 x 16mm M4 x 19mm
csavar (68)-2 csavar (93)— csavar (69)-4
4
M8 x 35mm M10 x 20mm
csavar (82)-4 csavar (61)-2




OSSZESZERELES

* Az Osszeszerelés két embert igényel.

* Helyezze az alkatrészeket egy ires helyre és
tavolitsa el a csomagoléanyagokat. Ne dobja ki a
csomagoldéanyagokat, amig nem végzett a teljes
Osszeszereléssel.

¢ A kis alkatrészek azonositasat lasd az 5.
oldalon.

Az evez@pad Osszeszereléséhez az alabbi
szerszam(ok)ra lesz sziiksége

1 db csavarhuzo

E—

a—

Hogy elkerilje az alkatrészek karosodasat, a
szereléshez ne hasznaljon elektromos
szerszamokat

1 db allithato

csavarkulcs

1. Belkeresheti a www.iconsupport.eu friss
informaciokeért.

Lehetévé teszi szamunkra, hogy
tajékoztassuk Ont a legfrissebb
informaciokkal, ujitasokkal kapcsolatban.

2. Ha az evez8padhoz szallitécsoveket (az
abran nem szerepel) mellékeltek, tavolitsa
el és dobja el azokat, valamint a csOveket
rogzitd elemeket is. Egy masik személy
segitségével hizza a sint (2) kifelé, és
forgassa el a stabilizatort (3) lefelé.




3. Egy masik személy tartsa meg a sint (2)
addig, amig rogzitse a stabilizatort (3) a
kerethez (1) 2 db M10 x 20mm csavar (61)
segitségével.

Ezutan fogja meg a sinfogantyut (34), huzza
kifelé a sint (2) az abran talalhato nyil iranyaba,
majd helyezze a sint a padléra.

4. Helyezze el az Ulést (23) kdzel a sinhez (2)
az abran lathaté médon, majd csusztassa
az ulést (5) a sinre (2).

23




5. Csusztassa az Ulést (23) teljesen a sin (2)
elejére.

Ezutan régzitsen a sinzarét (32) a sin (2)
mindkét oldalara 1-1 db M4 x 19mm csavar
(69) segitségével. Majd rogzitse az Ulés
végzarokat (38) a sinhez (2) 2 db M4 x
19mm csavar (69) segitségével.

6. Egy masik személy tartsa meg a 6
tamasztdoszlopot (77) a keret (1) félott addig, 82
amig csatlakoztatja a tamasztéoszlop- 7
vezetéket (112) a févezetékkel (84). Helyezze e | F

vissza a fol0sleges vezetéket a keretbe (1).

Tipp: Keriilje el a vezetékek becsipddését.
Rogzitse a tamasztéoszlopot (77) a
kerethez (1) 4 db M8 x 35mm csavar (82) .
segitségével; elészor helyezze be a Kerilje el a
csavarokat és csak ezt kovetden kezdje b e‘::izigf'ieggskét!
teljesen meghuzni dket.

7. Lazitsa meg és vegye ki az allitdgombot (78).

Megjegyzés: Az allitégomb ugy mikodik, mint ! 68 81 Keriilje el a
egy racsni. Forgassa el a fogantyut a kivant vezetékek
iranyba, hiuzza kifelé, forditsa el az ellenkez6 LN becsipédését!
iranyba, tolja befelé, majd forditsa el ismét a

kivant iranyba. Ismételje meg ezt a folyamatot,
ahanyszor sziikséges.

Keresse meg a jobb és bal oldali
tamasztooszlop burkolatot (80, 81), és
helyezze 6ket a tAmasztéoszlophoz az abra
alapjan. Nyomja 6ssze a jobb és bal oldali
tamasztooszlop burkolatokat (80, 81) a
tamasztooszlop (77) korl, és rogzitse Ossze
6ket 2 db M4 x 19mm csavar (69)
segitségével.

Ezutan csavarja be az allitbgombot (78) a
jobb oldali tamasztéoszlop burkolatba
(80), a tamasztéoszlopon (77) keresztul.




8. Kérje Ujra egy masik személy segitségét, aki
tartja a konzolt (75) a tamaszt6oszlop 108
konzoltartéja (76) kdzelébe. Dugja a
tamasztooszlop-vezetéket (112) a konzol
hatuljan 1évé csatlakozdba (76). 75

A tamasztéoszlop-vezeték csatlakozéjanak
kénnyen be lehet helyezni és pattintani a konzol
aljzatba. Ha a csatlakozé nem megy be az
aljzatba, akkor forditsa egyet a csatlakozén, és
prébalja megujra. Ha nem megfelel6en
csatlakoztatja a tdmasztdéoszlop-vezeték Keriilje el a
csatlakozéjat, akkor a konzol sértilhet. vezetékek
Csusztassa a felesleges vezetéket a becsipédését!
tamasztdoszlop konzoltartojaba (76).

) 9

e

Tipp: Kertllje el a vezetékek (112) becsipését.
Ha szlkséges, hajtsa fel a tamasztéoszlop
konzoltartét (108), hogy megkdnnyitse ezt az
Osszeszerelési 1épést.

Roégzitse a konzolt (75) a tamasztéoszlop
konzoltartéjahoz (108) 4 db M4 x 19 mm csavar
(69) segitségevel; elészdr helyezze be mind a
négy csavart és csak ezt kdvetden kezdje
teliesen meghuzni 6ket.

9. Dugja be az halézati adaptert (107) a fali
aljzataba.

Megjegyzés: A halozati adapter (109) fali
aljzatahoz t6rténé csatlakoztatasa lasd: 10.
oldal.

10. Ellendrizze, hogy a evezégép minden alkatrésze megfeleléen lett rogzitve, miel6tt azt hasznalna.

Megjegyzés: Néhany szerelési darab megmaradhat, miutan az 6sszeszerelés elkésziilt. A padlé vagy a
sz6nyeg védelme érdekében helyezzen gumiszényeget az edz6gép ala.



AZ EVEZOPAD HASZNALATA

ADAPTER CSATLAKOZTATASA

FIGYELEM: Ha a evezégép hideg hémérsékletnek
van kitéve, akkor hasznalat el6tt hagyja, hogy
szobahomérsékletre melegedjen, miel6tt
csatlakoztatja a halézati adaptert. Ha bekapcsolas
el6tt ezt nem varja meg, akkor karosithatja a konzol
kijelzéjét vagy mas elektronikus alkatrészt.

Dugja be az
adapter (A)
megjeldlt végét az
evezbpad talalhato
csatlakozdba.
Dugja be az
adapter masik
végeét egy olyan
aljzatba, amelyet

minden helyi

el6irassal és rendelettel 6sszhangban,
megfeleléen szereltek be és foldeltek le.

ELLENALLAS BEALLITASA

Az edzés intenzitasanak valtoztatasahoz beallithatja az
ellenallas nagysagat, amelyet akkor érezhet, amikor az
evezdrudat meghuzza

Az ellenallast digitalisan és manualisan is beallithatja.
El6szor allitsa be az ellenallast digitalisan a konzolon
talalhato ellenallas névelése és csokkentése gombok
megnyomasaval (lasd a 3. Iépést a 15. oldalon).

Ezutan finomitsa az
ellenallas nagysagat
manualisan, az
ellenallasszabalyozo
fogantyu (B)
mozgatasaval.
Novelheti a ellenallas
nagysagat, ha az
ellenallasszabalyozo
fogantyu (B) felfelé
mozgatja vagy

csOkkentheti azt ha az
ellenallasszabalyozo fogantyu (B) lefele mozgatja.

10

LABTAMASZ BEALLITASA

El6szdr ljon le az
Ulésre, és helyezze
a labait a
labtamaszra (C).
Ezutan nyomja be
a labtamasz
konzolt (D),
csUsztassa a
talptamaszt (C) a
kivant pozicidba,

majd engedje talptamasz konzolt, hogy a fil beakadjon
a labtamaszon levé nyilasba. Ezutan rogzitse a
hevedert a labfején.

A masik labtamaszt ugyanigy allitsa be. Ugyeljen
arra, hogy mindkét labtamaszt ugyanabba a
poziciéba allitsa be.

A KONZOL LATOSZOGENEK BEALLITASA

Ahhoz, hogy a
konzolt a megfelel6
latészogbe allitsa,
lazitsa meg a
tamasztdoszlopon
levé gombot (F),
allitsa be a konzolt
(G) a kivant _
szbgbe, majd / ‘
hizza meg a gombot; ne tartsa vagy hizza a konzolt.

Megjegyzés: Az allitégomb ugy miikodik, mint egy
racsni. Forgassa el a fogantyut a kivant iranyba, huzza
kifelé, forditsa el az ellenkezd iranyba, tolja befelé,
majd forditsa el ismét a kivant iranyba. Ismételje meg
ezt a folyamatot, ahanyszor szikséges.




AZ EVEZOPAD OSSZEHAJTASA ES TAROLASA Then, pull the rail handle (K) inward until the folding
clamp (O) engages the bar on the stabilizer (P).

A helytakarékos tarolashoz az evez8padot 6ssze

lehet hajtani. Az evezépadot olyan helyen tarolja, Ezutan huzza befelé a sinfogantyit (K), amig a
ahol gyerekek nem tudjak felboritani. Ha a behajthaté rogzitd (P) a rudhoz rogziti evezépad
tarolashoz elrakja az evezépadot, akkor tarolas stabilizator labat (O).

el6étt huzza ki a halézati adapter.

Az evezdpad eltarolasahoz el6szor csusztassa az
Ulést (H) a sin (1) végére.

Az evez6gép kinyitasahoz el6szor helyezze a labat a
Ezutan fogja meg és eme'je fel a keretfogantyut (J) és stabilizal6 labra (Q), és huzza kifelé a anfogantyut (K),

a sinfogantyut (K), és hajtsa elére az evezépadot (L, hogy kiszabaditsa a behajthato rogzitét (P). Ezutan

M) a tarolétalpokra (N) (lasd az alabbi rajzot). tartsa a sinfogantyut (K) és a keretfogantyut (J), majd
hiuzza kifelé a sinfogantyut, és engedije le a sint () a
padléra.

11



AZ EVEZOPAD MOZGATASA KINYITOTT
ALLAPOTBAN

EVEZES AZ EVEZOPADON

A helyes evezési technika harom részbél all:

Alljon az
evez6épad moge,
és emelje fel a
sint (F) addig,
amig az evezopad
a kerekeken nem
gurul. Ezutan
6vatosan
mozgassa az
evezépadot a
kivant helyre,

majd engedje le a sint a padléra. Az evezépad
mozgatasakor ne tartsa vagy huzza a konzolt.

AZ EVEZOPAD MOZGATASA
OSSZEHAJTOTT ALLAPOTBAN

Olvassa el AZ EVEZOPAD OSSZEHAJTASA ES
TAROLASA részt a 11. oldalon, és hajtsa 6ssze az
evezBpadot. Ezutan tartsa meg a keret fogantyut,
helyezze a talpat a stabilizator labra (Q), majd déntse
el az evez6padot, amig a kerekein nem gurul.
Ovatosan mozgassa az evezdpadot a kivant helyre,
majd dontse le a tarolasi pozicidba. Az evezépad
mozgatasakor ne tartsa vagy hizza a konzolt.

Az elsé fazis az ELOREMENETEL. Csusszon az
Uléssel el6re, amig a térdei szinte hozzaérnek a
mellkasahoz. Huzza az evezdrudat, amig a kezei a
labfeje folé érnek.

A masodik fazis a TOLAS. A labaval tolja magat
hatra. Csip6bdl enyhén déljén hatra, a hatat tartsa
egyenesen. Mikézben kinyuijtja a labait, huzza az
evezbrudat a mellkasahoz. Tartsa a kdnyokét kifelé.

A harmadik fazis a HUZAS. A labai ilyenkor
majdnem egyenesek. Huzza tovabb az evezérudat,
amig a kezei a mellkasaval egy vonalba kerulnek.

A HUZAS fazist kdvetben nyuijtsa elére a karjait, és a
labaval huzza el6re az Glést. Ismételje ezt a sorozatot
ugy, hogy mindharom fazisban egyenletesen,
gordulékenyen mozogjon. Ne felejtsen el rendesen
Iélegezni evezés kdzben, ne tartsa vissza a Iélegzetét.

12



KONZOL HASZNELATA

iFIT™ 2 svve

A KONZOL JELLEMZOI

Az evezdpad konzolja olyan jellemz&k meggy6z6
sorat kinalja, amelyeket arra terveztek, hogy
hatékonyabba és élvezhetébbé tegyék az edzését.

A konzol olyan vezeték nélkili technolégiaval
rendelkezik, amely lehetévé teszi a konzol
csatlakozasat az iFit alkalmazashoz. Az iFit
segitségével hozzaférhet egy nagyméretili és
valtozatos edzéskonyvtarhoz, létrehozhatja sajat
edzéseit, nyomon tudja kdvetni az edzés eredményeit,
és elérheti sok egyéb funkciét is.

A konzol szamos beépitett edzésprogramot is
tartalmaz. Mindegyik edzésprogram automatikusan
szabalyozza a huzas ellenallasat, mikozben végig
vezeti Ont a hatékony edzésprogramon.

13

Manualis méd hasznalatakor, egy gombnyomassal
megvaltoztathatja az evez6gép ellenallast.

Edzés kdzben a konzol az edzésrdl azonnali
visszajelzést ad. A pulzusszamat is megmérheti az
opcionalis mellkasi pulzusérzékeld segitségével
(LASD: 22 oldal).

A konzol hangrendszerével edzés kézben hallgathatja
kedvenc zenéjét vagy hangoskonyveit is.

Az aramellatas bekapcsolasahoz lasd: 14.
oldal. Az érintdképerny6 hasznalatarél a 14.
oldalon olvashat. A konzol beallitasahoz lasd:
15. oldal.




A KONZOL BEKAPCSOLASA

Az evezb6gép mlkodésehez hasznalja a mellékelt
halozati adaptert. Lasd: HALOZATI ADAPTER
CSATLAKOZTATASA: 10 oldal.

Ha a halézati adapter csatlakoztatva van, csak
érintse meg a képernyét a konzol
bekapcsolasahoz.

A KONZOL KIKAPCSOLASA

Amikor befejezte az edzést, huzza ki a halézati
adaptert. FONTOS: Ha ezt nem teszi meg, akkor
az evezdgép elektromos alkatrészei id6 eldtt
elhasznalédhatnak.

14

ERINTOKEPERNYO HASZNALATA

A konzol jellegzetessége egy szines, teljes-
erintéképernyds tablagépes kijelzd. Az alabbi
informacié segit eligazodni a tablagép-kijelz6
hasznalataval kapcsolatban:

e A konzol funkciok megegyeznek mas tablagép
funkcioival. Az ujj érintésével, csusztatasaval
tud bizonyos képeket elmozditani (nézze az 5.
Iépést a 16. oldalon) vagy az
edzésprogramokat kivalasztani. Viszont az
ujjak széthuzasaval nem tud képeket
nagyitani.

o A képernyd nem nyomas érzékeny, ezert
kérjik, ne er6sen nyomja az érinté képernyét

e A szdveg beviteléhez, érintse meg a
szbvegdobozt, hogy megjelenitse a
billenty(izetet. A szam és egyéb karakterek
megjelenitéséhez érintse meg a ?123 gombot.
A tovabbi karakterek megjelenitéséhez érintse
meg az Alt gombot.

e Az Alt gomb ismételt megérintésével
visszatérhet a szamozott billentylizethez. A
betlik megjelenitéséhez érintse meg az ABC
gombot. A nagybeti karakter hasznalatahoz
érintse meg a felfelé mutatd nyil gombot.

e Tovabbi nagybetils karakterek
megjelenitéséhez érintse meg ismét a felfelé
mutato nyil gombot. A kisbet(s billentylizethez
valé visszatéréshez érintse meg Ujbdl a felfelé
mutatd nyil gombot. Az utolsé karakter
torléséhez érintse a meg a balra mutaté nyil
gombot vagy az X szimbolumot.

e A Kkijelzdn torténd navigaciohoz hasznalja a
konzol baloldalan lévé gombokat. A Home
gomb megnyomasaval visszatérhet a
fémenlbe. A beallitasok menlpontba valé
belépéshez nyomja meg beallitasok (Settings)
gombot. Az el6z6 képernybhoz torténd
visszalépéshez nyomja meg a visszalépés
(Back) nyil szimbélumot.



KONZOL BEALLITASA

Miel6tt hasznalatba venné a futépadot, el6szor be kell
allitania a konzol egyes funkcioit.

Vezeték nélkiili internetre torténd csatlakozas.

Az internet eléréséhez, az iFit edzésprogramok
hasznalatahoz és egyéb funkcidk eléréséhez el8szor
csatlakoznia kell a sajat vezeték nélkili internet-
hal6zatahoz. Kévesse a kijelzd képernyén megjelend
utasitasokat, hogy csatlakoztassa a konzolt a
vezeték nélkilli halézathoz.

Beallitasok testreszabasa.

A kivant mértékegység és az idézdna beallitdsahoz
kovesse a képernyén megjelend utasitasokat.
Megjegyzés: Ha ezeket a bedllitasokat késébb
maodositani szeretné, lasd a 20. oldalt.

iFit fiok létrehozasa.

Az iFit fiokba torténd bejelentkezéshez vagy az iFit
fidk létrehozasahoz kévesse a képernydn
megjelend utasitdsokat.

Konzol elinditasa

Amikor el6szér kapcsolja be az evez6gépet, akkor a
képernydn megjelend parbeszédpanelek végig
vezetik Ont a konzol funkcidkon. Megjegyzés: ha
barmikor Ujra megszeretné tekinteni a bemutatét,
akkor érintse meg a jobb alsé sarokban talalhaté
profil gombot, majd érintse meg a beallitas (setting)
gombot. Ezt kévetéen nyomjon ra a How It Works
felirati gombra.

Konzolvezérlé program (firmware) frissitése és
ellenérzése.

El6szor érintse meg a meni gombot (harom
vizszintes vonal szimb6lum), majd a Beallitas
(setting), a Karbantartas (maintenance), majd a
Frissités (Update) elemet. A konzol ellenérzi a
firmware frissitéseket. Tovabbi informacio: A
KONZOL BEALLITASOK MODOSITASA: lasd: 20.
oldalon.

A konzol hasznalatra kész, elkezdheti az edzését.

A manualis iizemmad hasznalatahoz lasd ezt az
oldalt. Térképes edzés hasznalatahoz lasd 16. oldal.
Sajat térképes edzés készitése lasd a 18. oldalt.

iFit edzés hasznalata: lasd a 19. oldal.

15

A konzol beallitasainak megvaltoztatasahoz lasd a 20.
oldal. A vezeték nélkiili hal6zat méd hasznalatahoz
lasd a 21. oldal. A hangrendszer hasznalatahoz lasd:
21. oldal. A HDMI-kabel csatlakoztatasahoz lasd 22.
oldal.

FONTOS! Ha atlatszé6 miianyag folia van a konzolon,
tavolitsa el azt.

MANUALIS UZEMMOD ALKALMAZASA
1. A konzol bekapcsolasahoz érintse meg a
képernyét, vagy nyomja meg barmelyik
gombot a konzolon.

Lasd: 14. oldal. Megjegyzés: El&fordulhat,
hogy néhany percig eltarthat, amig a konzol
hasznalatra kész.

Fémentu kivalasztasa.

A gép bekapcsolasat kdvetden, amint betdlt a
rendszer, a kijelz6n megjelenik a fémenl. A
kijelzd bal als6 sarkaban (rajzon nem lathato)
taladlhaté Home (X szimbdlum) gomb érintésével,
barmikor (edzés vagy beallitas menibdl)
visszatérhet a fémendbe.

Edzés kdzben a fémenlbe torténd
visszalépéshez érintse meg elészdér a képernyét,
majd a Pause (Szlinet) gombot, az edzés
befejezése End (vége) gombot, végul a Finish
(Befejezés) gombot a fémentibe vald
visszatéréshez. Ha a beallitasi (setting)
menukben van, érintse meg a Vissza gombot (nyil
szimbdélum), majd a Bezaras (x szimbolum)
gombot, hogy visszatérjen a fémenube.

Modositsa a ellenallasat.

Erintse meg a Manual Start (Manualis edzés)
lehetdséget és kezdje el a pedalozast.

Az ellenallas nagysaganak
megvaltoztatasahoz nyomja meg az
ellenallas novelése és csokkentése gombok
egyikét. Az ellenallas valtozasat akkor fogja
erezni, ha meghuzza az evezdrudat.

El6szor allitsa be az ellenallast digitalisan a
képernydn lévé ellenallas allit6 gombok
megnyomasaval. A kivalasztott ellenallas
szintje megjelenik a képernydn.

Megjegyzés: Miutan megeérintett egy gombot,
eltart néhany masodpercig, amig az
evezBgép eléri a kivalasztott ellenallasi
szintet.



1. Kovesse edzésének alakulasat a kijelzon. 2. Ha sziikséges, mérje meg a pulzusszamat.

Megmérheti a pulzuséat az opcionalis mellkasi

A konzol tébb informaciés médot kinal. A pulzusérzékelbvel. Megjegyzés: a konzol
kivalasztott informaciés mod hatarozza meg, kompatibilis BLUETOOTH® Smart

hogy melyik edzés adatok fognak megjelenni. pulzusérzékeldvel.

A kivant megjelenitési mod kivélasztdsahoz Mellkasi pulzusérzékeldvel kapcsolatos

vagy statisztikak és diagramok megtekintéséhez, informacié LASD a 22. oldalt.

egyszerlien csak érintse vagy csusztassa le a

ujjat a kijelzdén. Tovabbi informacio Ha a pulzusa érzékelhetd, akkor a pulzusszam
megjelenitéséhez nyomja meg a jobb alsé megjelenik a kijelzén.

sarokban talalhaté + gombot.
3. Ha befejezte az edzést, huzza ki a tapkabelt.

Ha szikséges, allitsa be a /R

hangerét a konzol jobb oldalan \f/ Az edzés befejezése utan kapcsolja ki a

talalhato hangerd nével6 és fékapcsolot és huzza ki a tapkabelt. FONTOS: Ha
csokkenté gombok ezt nem teszi meg, az evezégép elektromos
megnyomasaval. alkatrészei id6 el6tt tokre mehetnek.

Az edzés szineteltetéséhez egyszerlien érintse

meg a képerny6t, vagy allitsa le a huzast. Az EDZESPROGRAMOK HASZNALATA

edzés folytatasahoz egyszerlen folytassa az

edzest. 1. A konzol bekapcsolasahoz érintse meg a
képernyét, vagy nyomja meg barmelyik gombot

Az edzésprogram befejezéséhez el6szor érintse a konzolon.

meg a képerny6t az edzés szlineteltetéséhez.

Ezutan érintse meg az End (vége) gombot; majd Lasd: 14. oldal. Megjegyzés: Eléfordulhat, hogy

egy edzes Osszefoglalo jelenik meg a kepernydn. néhany percig eltarthat, amig a konzol hasznalatra

Ha szeretné, megtudja osztani eredményeit a kész.

képernyén lathaté lehetéségek egyikével. Erintse

meg a Finish (befejezés) gombot a fémentbe vald 2. Valassza ki a fdémeniit vagy az edzéskonyvtarat.

visszatéréshez.
A gép bekapcsolasat kdvetden, amint betdlt a
rendszer, a kijelz6n megjelenik a fémend.
Edzéskonyvtar kivalasztasahoz nyomja meg a
Library gombot.

Edzés kézben a fdmenube torténé
visszalépéshez érintse meg elészdér a képernyét,
majd a Pause (Sziinet) gombot, az edzés
befejezése End (vége) gombot, végul a Finish
(Befejezés) gombot a fémenibe valo
visszatéréshez. Ha a beallitasi (setting)
menukben van, érintse meg a Vissza gombot (nyil
szimbodlum), majd a Bezaras (x szimbdlum)
gombot, hogy visszatérjen a fémenibe.

16



3. Edzésprogram vagy térképes edzés
kivalasztasa

A fémeniben vagy az edzékonyvtarban torténd
edzés kivalasztasahoz egyszer(ien érintse meg a
kivant edzést a képernyén. Ha szikséges
csusztassa Ujjait felfele, lefele, balra vagy jobbra a
képernyén, az edzések gorgetéséhez.

Megjegyzés: A térképes edzések hasznalatahoz a
konzolnak vezeték nélklli halézathoz kell
csatlakoznia (lasd: VEZETEK NELKULI
HALOZATHOZ CSATLAKOZTATAS 21. oldal).

A konzolon szerepld térkép edzések rendszeresen
valtoznak. Ha el szeretné menteni valamelyik
térképes edzést a késdbbiekben torténd
hasznalathoz, akkor adja hozza az edzést a
kedvencekhez a My Favorit (sziv szimbélum) gomb
megéritéséval.

A megjelenitett térképes edzés mgntéséhez
jelentkezzen be az iFit-fiokjaba (LASD 18. oldal).

Az edzés kivalasztasakor a képernydn
megjelenik az edzés attekintés, amely
tartalmazza az edzés id6tartamat és tavolsagat,
valamint az edzés soran elégethetd kaldriak
hozzavetbéleges szamat.

4. Inditsa el az edzést.
Az edzés elinditasahoz érintse meg a Start gombot.

Egyes edzések soran egy iFit edzé végigvezeti Ont
egy video edzésen. Erintse meg a hang gombot
(zenei jegyzetek szimbdluma) az edzés zene, az
edz6 hangja és a hanger6 beallitasainak
kivalasztasahoz.

Néhany térképes edzésnél a képernydn megjelenik
az utvonal nézetvalto jeldlése. A kivant nézet
beallitas kivalasztasahoz érintse meg a képernyén
kdézepém lévé gombok egyikét.

A kulénb6z6 megjelenitési médok megmutatjak a az
edzeés haladast. A kivant megjelenitési méd
kivalasztasahoz vagy a statisztikak és diagramok
megtekintéséhez huzza lefelé vjjat a képernyd
tetejétél. A statisztikdk vagy a diagramok menet
kdzbeni teljes megjelenitéséhez érintse meg a +
szimbolumot.

Néhany edzés kdzben a képernyén megjelenik egy
célérték adat. Edzés kozben tartsa a huzas iramat a
képernyén lathatd huzasi érték kdzelébe.
Eléfordulhat, hogy megjelenik egy lizenet, amely
felkéri, hogy ndvelje, csbkkentse vagy tartsa fent a

17

hizas er6sségét.

FONTOS: A cél adat csak motivaci6 edzésre
szolgal. A hizas nagysaga lehet lassabb mint a
célérték. Gy6z6djéon meg réla, hogy az On
szamara megfelel6bb erésségel dolgozik.

Ha az ellenallasi szint tul magas vagy alacsony,
akkor azt manualisan felllirhatja az ellenallasi
gombok megnyomasaval. Ha megnyom egy
ellenallas gombot, akkor manualisan szabalyozhatja
az ellenallasi szintet (I4sd a 3. 1épést a 15. oldalon).
Ha vissza szeretne térni az edzés program
ellenallasahoz, akkor érintse meg az Workout
(edzés) gombot.

Megjegyzés: Az edzésleirasban megjelenitett cél
becsiilt értékii kaléria nagysag, amit az edzés
soran elégethet. Az On altal edzés soran elégetett
kaléria pontos szama egyéb kiilonb6zd
tényezoktdl is fiugghet, pl. sulytdl, edzettségi
allapottoél. Tovabba, ha manualisan
megvaltoztatja az ellenallasi szintet, akkor az
befolyasolhatja az elégetett kalériak szamat.

Az edzés szlineteltetéséhez egyszeriien érintse meg
a képernyét, vagy fejezze be a huzast. Az edzés
befejezéséhez érintse meg az End (vége) gombot.
Az edzés folytatasahoz egyszeriien folytassa a
huzast.

Amikor az edzés befejezte, a képernyén megjelenik
egy edzés 6sszefoglald.

Ha szeretné megoszthatja eredményeit a képerny6n
megjelend lehetéségek egyikével. Ezutan érintse
meg a Befejezés (finish) gombot a fémenibe vald
visszatéréshez.

Kovesse nyomon edzésének alakulasat a
kijelzon.

4. |épés 16. oldal.
Ha sziikséges, mérje meg a pulzusszamat.
5. l1épés 16. oldal.
Ha befejezte az edzést, huizza ki a tapkabelt.

14. oldal.



HOGYAN KESZITSUNK SAJAT TERKEPES
EDZEST

1. A konzol bekapcsolasahoz érintse meg a

képerny6t, vagy nyomja meg barmelyik
gombot a konzolon.

Lasd: ARAMELLATAS BEKAPCSOLASA cim(i
részt a 14. oldalon! Megjegyzés: El6fordulhat,
hogy néhany percig eltart, amig a konzol
betoltédik, hasznalatra kész.

Valasszon ki egy sajat térképes edzést.
A gép bekapcsolasat kovetéen és a rendszer

felallasa (néhany percig eltarthat) utan a kijelzé
képernydjén megjelenik a fémena.

I\

Workout
Library

Main
Menu

Edzés kézben a fémenlbe torténd visszatéréshez,
érintse meg a képerny6t, érintse meg a Pause
(Szlinet) majd az edzés vége End gombokat. Ezt
kovetden érintse meg a Finish (Befejezés) gombot a
fémenube valé visszatéréshez. Ha a beallitasi
menukben van, érintse meg a nyil (vissza), majd az
x szimbdlumot (vissza), a fémentbe vald
visszatéréshez.

A sajat térképen végzett edzés kivalasztasahoz
érintse meg a képerny6 also részén talalhaté sajat
térképek (térkép szimbolum) gombot.

Szerkessze meg a térképet.

Az ujjait a képernydn huzva lépjen a térkép azon
teriiletére, ahol kiszertné jeldlni az edzést. Erintse
meg a képerny6t ahonnan az edzés elszeretné
kezdeni. Ezutan érintse meg a képerny6t ahol az
edzést beszeretné felyezni.

Ha az edzést ugyanazon a pontot szeretné elinditani
és befejezni, akkor érintse meg a Loop vagy
Out&Back gombokat a képerny6 bal oldalan.

Azt is beallithatja, hogy az edzés féutra/utra kerljon.

Ha a térkép kijeldlésnél hibat vétett, akkor érintse
meg a Undo (Visszavonas) gombot a képerny6 bal
oldalan.

A képerny8n megjelenik az edzés magassagi s
tavolsag statisztikaja.

18

Mentse el az edzést.

Az edzés mentéséhez érintse meg az Save New
Workout (Uj edzés mentése) lehetéséget. Ha
szlkséges, irja be az edzés cimét és leirasat.
Ezutan érintse meg a folytatas (>) szimbélumot.

Kezdje el az edzést.

Az edzés elinditasahoz érintse meg a Start
gombot. Az edzés ugyanugy mikddik, mint a
térkép edzés (lasd: 16. oldal).

Koévesse nyomon edzésének alakulasat a
kijelzén.

4. |épés 16. oldal.

Ha sziikséges, mérje meg a pulzusszamat.
5. l1épés 16. oldal.

Ha befejezte az edzést, hlizza ki a tapkabelt.

14. oldal.



IFIT EDZES HASZNALATA

Megjegyzés: Az edzések hasznalatahoz a konzolnak
vezeték nélkili halézathoz kell csatlakoznia (lasd:
VEZETEK NELKULI HALOZATHOZ
CSATLAKOZTATAS 21. oldal).

1. Edzésprogramok hasznalata az iFit.com oldalon.
A szamitégépen, okostelefonon, tablagépen vagy

mas okos eszkdzon nyissa meg az
internetbongészét, menjen az iFit.com oldalra, és
regisztraljon vagy jelentkezzen be az iFit fiékba.

Ezutan menjen szamitégépen vagy okos
eszkdzon a Menu (menl)> Labrary (Kényvtar)
oldalra. Béngésszen az edzésprogramokban és
valassza ki a kivant edzést.

Ezutan lépjen a Menu (menu) > Schedule
(Utemezés) meniipontba a kivalasztott edzések
megtekintéséhez. Az 6sszes olyan edzés,
amelyhez csatlakozott, megjelenik az
Utemezésben; az edzések az Utemezés szerint
rendezhetbek vagy torélhetéek.

Miel6tt kijelentkezne, fedezze fel az iFit.com
webhelyének 6sszes tartalmat.

2. Valassza ki a fémeniit.
A gép bekapcsolasat kdvetben és a rendszer
felallasa (néhany percig eltarthat) utan a kijelzé
képernydjén megjelenik a fémen.

Edzés kdzben a fémenlbe torténd visszatéréshez,
érintse meg a képernyét, majd a Pause (Szlinet)
(Pause) majd az End (edzés vége) gombokat. Ezt
kdvetben érintse meg a Finish (Befejezés) gombot a
fémenube valé visszatéréshez. Ha a beallitasi
menukben van, érintse meg a nyil (vissza), majd az
x szimbolumot (vissza), a fémenibe valo
visszatéréshez.

3. Jelentkezzen be a fitheszgépen iFit-fidkjaba.

Ha még nem jelentkezett be, érintse meg a képernyé

aljan talalhato profilgombot (személy szimbdlum),
hogy bejelentkezzen az iFit-fiokjaba. A felhasznaloi
név és jelszé megadasahoz kdvesse a képernyén
megjelend utasitasokat.

~

Az iFit-fidkon bellili felhasznalo valtashoz érintse meg
a profil gombot, majd érintse meg a fiékok kezelése
(Manage Accounts) elemet. Ha egynél tébb
felhasznal6 van tarsitva a fiokhoz, akkor megjelenik a
felhasznalok listaja. Erintse meg a kivant felnasznalé
neveét.

Valasszon ki egy olyan iFit edzést, amelyet
el6zdleg az iFit.com webhelyen hozzaadott az
litemezéshez.

FONTOS: Miel6tt kivalasztott iFit edzéseit
hasznalatba venné, hozza kell adni 6ket az
iFit.com oldalon talalhaté litemezéshez (lasd az 1.
lépést).

Ha iFit edzést szeretne letdlteni az iFit.com
oldalrdl a konzol tarhelyére, akkor érintse meg
a Calendar (naptar szimbélum) gombot a
képernyd aljan.

Az edzés kivalasztasakor a képernydn
megjelenik az edzés attekintés, amely
tartalmazza az edzés id6tartamat és tavolsagat,
valamint az edzés soran elégethetd kaldriak
hozzavetdleges szamat.

Kezdje el az edzést.

Az edzés elinditasahoz érintse meg a Start gombot.
Az edzés ugyanugy mikédik, mint a térkép edzés
(lasd: 23. oldal)

Koévesse edzését.

4. |épés 16 oldal.

Ha sziikséges, mérje meg a pulzusszamat.
5. l1épés 16. oldal.

Ha befejezte az edzést, huzza ki a tapkabelt.

14. oldal.

Az iFit-rél tovabbi informacioét az iFit.com webhelyen
talalhat.

19



A KONZOL BEALLITASA, CSATLAKOZTATASA

FONTOS: El6fordulhat, hogy egyes leirt beallitasok
és funkciok nem engedélyezettek. A firmware-
frissités miatt a konzol a leirtaktdl eltéréen is
mikodhet.

1. Vélass’za ki a f6r)1epﬁt. )
Lasd: ARAMELLATAS BEKAPCSOLASA cim(

részt a 14. oldalon! Megjegyzés: Eléfordulhat, hogy
néhany percig eltart, amig a konzol betoéltédik,
hasznalatra kész.

Vélasszon ki a fémendt. A gép bekapcsolasat
koévetéen és a rendszer felallasa (néhany percig
eltarthat) utan a kijelzé képernydjén megjelenik a
fémend. Edzés kézben a fémenube torténd
visszatéréshez, érintse meg a képernyét, érintse
meg a Pause (Szlinet) majd az edzés End (vége)
gombokat. Ezt kbvetden érintse meg a Finish
(Befejezés) gombot a fdmenlbe vald
visszatéréshez.

Ezutan érintse meg a képernyd aljan talalhato profil

(személy szimbdlum), majd a Beallitasok gombokat.

A beallitasok meni megjelenik a képernydn.

2. Navigaljon a bedllitasok meniiben és
valtoztassa meg a beallitasokat.

Csusztassa a képerny6n ujjait lefelé vagy felfelé, az
beallitasi moédok gorgetéséhez. A beallitasok modok

megtekintéséhez egyszerlien érintse meg a menu
nevét. Egy menli modbdl valé kilépéshez érintse

meg a Vissza (nyil szimbolum) gombot. A kdvetkezé

beallitasokat tekintheti meg és modosithatja a
beallitasok mentben:

Account (sajat fiok — szamla)

* My Profile (profil)

* In Workout (edzések)

* Manage Accounts (fiok kezelése)

Equipment (eszk6z)

* Equipment Info (eszkdz informacio)

» Equipment Settings (eszkdz beallitas)
* Maintenance (karbantartas)

* Wi-Fi (Wi-Fi beallitas)

About (rélunk)
* How It Works (mlkodés)
* Legal (jogi informaciok)

7.

Tekintse meg a konzol hasznalati bemutatét.
Ha megszeretné tekinteni a bemutatot, amely a
konzol tulajdonsagait jeleniti meg, akkor érintse
meg a mikddés (How It works) gombot.

Egyéb beallitasok testreszabasa.

Az id6zdna vagy egyéb beallitasok
testreszabasahoz érintse meg a készulék Equipment
Settings (beallitas) majd a kivant beallitas elemet. A
konzol standart vagy metrikus mértékegységben
képes megjeleniteni a sebesség és tavolsag
adatokat.

Az eszkoz informaciok megtekintése.

Erintse meg az Equipment Info (termék
informacié) majd Machine Info (gépadat) elemet
az adatok megtekintéséhez.

Frissitse a firmware-t.

A legjobb, ha rendszeresen ellenérzi a konzol
vezérléprogram frissitését. A frissités
ellenérzéséhez, érintse meg a Maintenance
(karbantartas) majd a Firmware Update (frissités)
elemet. A frissités automatikusan torténik, a vezeték
nélkdli internetkapcsolat hasznalataval. FONTOS: Az
evezdpad karosodasanak elkeriilése érdekében
soha ne kapcsolja ki a késziiléket amig a program
frissitések be nem fejezédnek.

A kijelz6n megjelenik, program frissités elérehaladas.
A frissitést kdvetéen az elliptikus tréner kikapcsol,
majd Ujra bekapcsol. Ha ez nem toérténne meg, az
elliptikus tréneren lév6 tapkapcsolot kapcsolja ki,
varjon néhany masodpercet, majd kapcsolja be.
Megjegyzés: Néhany perc szlikséges, hogy a konzol
Ujra hasznalatra kész legyen.

Megjegyzés: El6fordulhat, hogy a programfrissitést
kdvetben a kijelz6 eddig megszokott hasznalathoz
képest eltéréen mikodhet. A frissitések célja, hogy
javitsak, élvezetesebbé tegyék a hasznalatot és az
edzéseket.

8. Kilépés a beallitas meniibdl

20

Ha beallitasi meniibdl torténd kilépéshez érintse
meg a Vissza (back) gombot. Ezutan érintse meg a
bezaras (x szimbolum) gombot, hogy kilépjen a
beallitasok menujébdl.



VEZETEK NELKULI HALOZAT CSATLAKOZTATASA

Az iFit edzések és a konzol szamos mas funkcidjanak
hasznalatahoz a vezeték nélkili halézathoz kell
csatlakoztatni a konzolt.
1. Valassza ki a fomeniit. ]
Lasd: ARAMELLATAS BEKAPCSOLASA cim
részt a 14. oldalon! Megjegyzés: Eléfordulhat,
hogy néhany percig eltart, amig a konzol
betdltédik, hasznalatra kész.

Vélasszon ki a fémendt. A gép bekapcsolasat
koévetéen és a rendszer feldllasa (néhany percig
eltarthat) utan a kijelzé képernydjén megjelenik a
fémenu. Edzés kdzben a fémentbe torténd
visszatéréshez, érintse meg a képerny6t, érintse
meg a Szlnet (Pause) majd az edzés vége (End)
gombokat. Ezt kdvetden érintse meg a Befejezés
(finish) gombot a fémenibe vald visszatéréshez.

2. Valassza ki a vezeték nélkiili halézati meniit.
A vezeték nélkili halézati beallitasanak

kivalasztasahoz érintse meg a képerny6 aljan
talalhato Wi-Fi gombot (vezeték nélkdli szimbolum).

3. Wi-Fi halézat engedélyezése.

Gy6z6djon meg réla, hogy a Wi-Fi®
engedélyezve van. Ha nincs engedélyezve,
érintse meg a Wi-Fi gombot az
engedélyezéséhez.

4. A vezeték nélkiili internet halézati
kapcsolat beallitasa és kezelése.

Ha a Wi-Fi engedélyezve van, akkor a kijelzdn
lathatod az elérhet6 haldzatok listaja. Megjegyzés:
Néhany masodpercbe beletelhet, amig az elérhetd
internet halézatok listaja megjelenik a kijelzén.

Megjegyzés: Rendelkeznie kell sajat vezeték
nélkili internet kapcsolattal és egy 802.11b/g/n
routeren engedélyezett SSID megosztassal
(rejtett halézatok nem tamogatottak).

Miutan megjelenik az elérhet6 halézatok listgja,
érintse meg a megfeleld halézatot. Megjegyzés:
Ismernie kell a sajat internet kapcsolatanak a nevét
(SSID). Amennyiben a sajat internet kapcsolata
jelszéval védett, az internet halézatra valo
csatlakozaskor ismernie kell a jelszot.

A jelsz6 megadasahoz és a kivalasztott vezeték
nélkuli halézathoz val6 csatlakozashoz kdvesse a
képerny6n megjelend utasitasokat. (A billenty(izet
hasznalatahoz lasd: ERINTOKEPERNYO
HASZNALATA, 14. oldal.)

Amikor a konzol csatlakozott a kijeldlt vezeték
nélkuli halézathoz, a vezeték nélkili halézat neve
mellett egy pipa jelenik meg.

Ha problémak mertinek fel a csatlakozaskor,
ellenérizze, hogy helyesen irta be a jelszot.
Megjegyzés: A jelszd bevitelekor Ugyeljen a kis- és
nagybetikre.

Megjegyzés: az iFit izemmaod tamogatja a tikositott
és nem tikositott hal6zatokat (WEP, WPA™ és
WPA2™), Szélessavu internet kapcsolat ajanlott; a
teljesitmény fligg az adatatvitel sebességétél.

Megjegyzés: ha tovabbi kérdések meriilnének
fel, miutan elolvasta a hasznalati utasitast,
keresse fel weboldalunkat: support.iFit.com.

Kilépés a vezeték nélkiili internet halézatbol.
A vezeték nélkili halézat beallitasabol valo kilépéshez
érintse meg a Vissza gombot (nyil szimbdlum).

A HANGRENDSZER HASZNALATA

Ha zenét vagy hangos kdnyveket kivan a konzol
hangszoréinak segitségével hallgatni, akkor egy
3.5mm Jack — 3.5mm Jack atjatszé kabel (nem
tartozéka az edzdgépnek) segitségével kell a sajat
MP3-lejatszéjat, CD-lejatszéjat vagy mas személyi
audio-lejatszojat a konzolhoz csatlakoztatnia.
Ugyeljen arra, hogy a csatlakozas megfelels legyen.
Megjegyzés: az atjatszé kabel beszerzésével
kapcsolatban keressen fel egy helyi elektrotechnikai
szakuzletet.

Majd nyomja meg a PLAY gombot lejatszojan. A
hanger6 szabalyozasahoz nyomja meg a hanger§
novelés vagy csOkkentés gombokat a kijelzén vagy
a sajat lejatszojan.

Az evez6gép hasznalata soran a CD vagy az MP3
lejatszojat helyezze a padldra vagy mas stabil helyre
és ne a konzolra.

21



HOGYAN CSATLAZOTATHATJA A HDMI KABELT A KIVALASZTOTT PULZUS CELZONA

Fuggetlenul
attol, hogy a cél
a zsirégetés
vagy a a sziv- és

A konzol képerny6jéhez csatlakoztathat tévét vagy
monitort. Egy HDMI-kabelt (nem tartozék)
csatlakoztasson a tv-készlilék vagy monitor portjaba;
gy6z6djon meg réla, hogy a HDMI-kabel teljesen be

van dugva. Megjegyzés: HDMI kabel vésarlasat lasd a gz"ﬁzzgr

helyi elektronikai aruhazban. legjobb
eredmények
elérése

érdekében a
medfelel pulzusszam fenntartasa fontos az edzés
soran. Az opcionalis mellkasi pulzusérzekeld lehetévé
teszi, hogy folyamatosan mérje a pulzusszamat,
mikdzben segit elérni személyes edzés céljait. A
mellkasi pulzusérzékel6 megvasarlasahoz olvassa el
a kézikdnyv eldlapjat.

Megjegyzés: A konzol kompatibilis az 6sszes
Bluetooth Smart pulzusérzékelbvel.

22



KARBANTARTAS ES HIBAELHARITAS

KARBANTARTAS

Rendszeresen ellendrizze az edz8gép allapotat, a
meglazult elemeket huzza meg, a hibas alkatrészeket
azonnal cserélje ki.

Az evezB8gép tisztitdsara puha, nedves ruhat és

kevés, enyhe hatasu mosészert hasznaljon. FONTOS:

a konzol sériilésének elkeriilésére érdekében
tartson tavol az edz6géptél mindenféle folyadékot
és ovja a kozvetlen napfénytél.

KONZOL HIBAELHARITAS

Ha a konzol nem kapcsol be, el8sz6r gy6z8djén meg
arrol, hogy a tapkabel mindkét vége teljesen be van
dugva, és hogy a tapkapcsolé bekapcsolt allapotban
van.

Ha problémai vannak a vezeték nélkili halézathoz
valo csatlakoztatdsaval, vagy a iFit-fiokjaval iFit-
edzéssel, akkor latogasson el a support.iFit.com
oldalra.

23

Ha sziikséges allitsa vissza evez6gépét alap

A visszaallitashoz kérje egy
masik személy segitségét.

(gyari) allapotba.
%/ |
FONTOS: Ezzel torli az

osszes egyedi bedllitast, amelyet a konzolra
ratoltott (beallitasok, 6sszekotések).

El6szdr nyomja ki a tapkapcsolét és huzza ki a
tapkabelt. Ezutan keresse meg a reset nyilast (A) a
konzol USB-portja kdzelében. Egy kihajlitott
gémkapocs segitségével a nyilason belll nyomja
meg és tartsa benyomva a reset gombot, majd a
masodik személy dugja vissza a tapkabelt, és
nyomja meg a tapkapcsoloét. Tartsa nyomva a reset
gombot, addig amig a konzol bekapcsol. Amikor a
visszaallitas befejez6dott, a konzol kikapcsol, majd
Ujra bekapcsol. Ha nem kapcsol be a kijelz6, akkor
nyomja le a tapkapcsolét, majd kapcsolja be ujra. A
konzol bekapcsolasa utan ellendrizze a firmware-
frissitéseket (Iasd 20. oldal). Eléfordulhat, hogy
néhany percig eltart, amig a konzol betéltédik,
hasznalatra kész.



FORGASERZEKELO BEALLITASA

Ha a konzol nem ad medfeleld visszajelzést, akkor a
forgasérzékel6t be kell allitani. El6szor huzza ki a
tapkabelt.

A forgasérzékel6 beallitasahoz el6szér el kell
tavolitania az ellenallasallité fogantyut, valamint a jobb
és a bal oldali burkolatot az aldbbiak szerint.

El&szor tavolitsa
ela6db M4 x
10 mm-es
csavart (70),
majd évatosan
tavolitsa el az
ellenallas allité
fogantyut (9).

Lasd: 31. oldal ROBBANTOTT ABRAT. Keresse meg
a jobb és a bal burkolatot (7, 8). Tavolitsa el a 4 db M4
x 19 mm csavart (70) és a 10 db M4 x 16 mm csavart
(68) a jobb és a bal oldali burkolatbdl. Ezutan évatosan
tavolitsa el a jobb és bal oldali burkolatbdl.

Ezutan keresse meg a forgasérzékel6t (47). Forgassa el
a bal oldali lendkereket (4) ugy, hogy a magnes (85) egy
vonalba keriljon a forgasérzékelbvel.

Ezutan lazitsa meg a két M4 x 19 mm-es csavart (69),
csUsztassa el kissé a forgasérzékel6t (47) a magnes
(85) iranyaba vagy az ellenkez6 iranyba, majd tekerje
vissza a csavart.

24

Forgassa el a bal oldali lendkereket (4) ugy, hogy a
magnes (85) ismételten athaladjon a forgasérzékelot
(47) elétt. Ismételje ezt mindaddig, amig a kijelzd nem
mutat megfeleld visszajelzést.

Miutan beallitotta a forgasérzékel6t, szerelje vissza az
alkatrészeket.



EDZESI UTMUTATO

A VIGYAZAT: Ennek vagy barmely mas
edzésprogramnak a megkezdése el6tt
konzultaljon orvosaval. Kulondsen fontos ez
a 35 évnél idésebbeknél, illetve a korabban
mar meglévé egészségiigyi problémaval
kiiszkodok esetében.

A pulzusérzékel6 nem orvosi eszkoz.
Kiilonb6z6 tényezék — a mozgast is beleértve
— befolyasolhatjak a pulzusszam
leolvasasanak pontossagat. A pulzusérzékeld
csupan segédeszkozként szolgal.

Az alabbi utmutaté segit edzésprogramja
megtervezésében. Az edzésekkel kapcsolatos
tovabbi adatokat illetéen szerezzen be valamilyen
komolyabb szakkdnyvet vagy konzultaljon orvosaval.
Ne feledje, hogy a sikeres eredmény eléréséhez
elengedhetetlen a megfeleld taplalkozas és a
pihenés.

EDZESINTENZITAS

Akar az a cél, hogy zsirt égessen, akar pedig az,
hogy erésitse kardiovaszkularis rendszerét, a kivant
eredmény elérése érdekében a kulcs mindkét
esetben a megfelel intenzitassal torténd edzés. A
megfelel6 intenzitasszintet ugy allapithatja meg, hogy
pulzusszamat hasznalja kiindulasi alapként. Az
alabbi tablazatban a zsirégetéshez, valamint az
aerobik edzéshez javasolt pulzusszamok lathatok..

165 155 145 140 130 125 115 @
145 138 130 125 118 110 103 W
125 120 115 110 105 95 90

20 30 40 50 60 70 80

A megfelel6 pulzusszam megkeresésehez el6bb
keresse meg sajat életkorat a tablazat aljan (az
életkorok a legkozelebbi tizes értékre kerekitettek).
Ezutan keresse meg a sajat életkora fol6tti harom
szamot. Ez a harom szam hatarozza meg az ,edzési
zonat”. Az alsé két szam a zsirégetéshez, a fels6
pedig az aerobik edzéshez javasolt pulzusszam.

Zsirégetés—A zsir hatékony elégetéséhez
huzamosabb ideig kell viszonylag kis intenzitasszint
mellett edzenie. Az edzés elsd par percében teste a
kénnyen hozzaférhetd szénhidrat-kaloriakat hasznalja
fel energiaforrasként. Csak az elsd par perc eltelte
utan kezdi meg szervezete a tarolt zsirkaloriaknak az
ugyanebbdl a célbdl torténd felhasznalasat. Ha a cél
a zsirégetés, addig
allitson az evez8gép
ellendllasan, amig
pulzusszama az
edzési zona legalso
értékének kdzelében
nincs. A maximalis
zsirégetés érdekében
addig allitson az evez8gép ellenallasan, amig
pulzusszama az edzési zona k6zépsd értékének
kozelében nincs.

Aerobik edzés—Ha a cél a kardiovaszkularis
rendszer er@sitése, edzése legyen ,aerobik” jellegu.
Az aerobik edzés olyan tevékenység, amely
huzamosabb ideig nagy mennyiségl oxigént igényel.
Ezzel megné az az igény, hogy a sziv vért pumpéljon
az izmokhoz, de ugyanigy megnd az az igény is a
tidével szemben, hogy a vért oxigénnel lassa el.
Aerobik edzésnél addig allitson az evezdgép
ellenallasan, amig pulzusszama az edzési zéna
legfelsd értékének kdzelében nincs.

IRANYELVEK AZ EDZESSEL KAPCSOLATBAN

Bemelegités—Kezdjen minden edzést 5-10 perc
lazitassal és konny( testmozgassal. Az edzésre
torténd el6késziletek soran a megfeleld
bemelegitéssel egyszerre megemelkedik a
testhémeérséklet, a pulzusszam, valamint a keringés..

Edzési zé6naban tortén6 edzés— Bemelegités utan
addig fokozza az edzés intenzitasat, amig
pulzusszama 20-30 percig az edzési zonaban nincs.
(Az edzésprogram els6 par hetében 20 percnél
tovabb ne legyen pulzusszama az edzési zénaban.)
Lélegezzen szabalyosan és mélyen edzés kozben—
soha ne tartsa vissza lélegzetét.

Levezetés—Minden edzést 5-10 perc idétartama,
levezetési célu lazitassal fejezzen be. Ezzel fokozni
fogja izmainak rugalmassagat, egyszersmind segit
megel6zni az edzést kdvetden fellépd problémakat.

EDZESGYAKORISAG

Allapotanak fenntartasa vagy javitasa érdekében
hetente harom edzést tartson, legalabb egy
pihenénappal az edzések kdzott. Par honap elteltével
— ha szikséges — akar 6t edzést is tarthat. A siker

ogkulcsa, hogy az edzés mindennapi életének

rendszeres és élvezhet6 része legyen.



BEMELEGITO ES LEVEZETO GYAKORLATOK

1. LABUJJ ERITES

Lassan hajoljon el6re derékbdl, a hat és a vallak legyenek lazak
mikézben megérinti a labujjat! Tartsa ki a p6zt 15 masodpercig!

2. TERDIN NYUJTAS

Nyujtsa ki a jobb I&bat, bal talpat helyezze a jobb comb belsé
részéhez! Hajoljon elére ahogy csak tud, érje el a jobb labujjat!
Tartsa ki a p6zt 15 masodpercig, majd ismételje meg a gyakorlatot a
masik labbal!

3. VADLI/ACHILLES NYUJTAS

Hajoljon a falnak és bal Iabat helyezze a jobb elé és kezeit nyujtsa
kil A jobb lab legyen egyenes és a bal lab érintse a talajt! Hajlitsa a
bal labat és hajoljon elére testbdl, hogy a csipd kdzeledjen a falhoz!
Tartsa ki a p6zt 15 masodpercig, majd ismételje meg a gyakorlatot a
masik labaval!

4. COMBNYUJTAS

Az egyensuly meg8rzés érdekében az egyik kezével tamaszkodjon
a mellette 1év6 falnak, majd a masik kezével nyuljon hatra és fogja
meg a jobb sarkat és huzza azt a fenekéhez! Tartsa a pozt 15
masodpercig, majd ismételje meg a masik labbaval is!

5. BELSO COMB NYUJTAS

Uljon le a foldre és talpait helyezze egymashoz ugy, hogy a térdek
kifelé nézzenek! Huzza labait a medencéje felé ahogy csak tudja
majd térdeit finoman nyomja le a talaj felé! Tartsa ki a pézt 15
masodpercig.

26



MEGJEGYZES

27



ALKATRESZ LISTA

Szam Db.

OABARARADRARNDDWWWWWWWWWWRNNNNNNNNNNEERERRERERRPE oo hwN -
SCSOXNOURWNFROOXIODNBRRXNPOODXINOUTRWNRPOOONOUAWNRO

PRRRNONNUONDBNNNREPNNRRPRANRPRNNRAMNRRPRRRRRRNRRPNRRRRRPRERNRRERRERER

Megnevezés

Frame

Rail

Stabilizer

Left Fan

Seat Carriage
Deflector

Right Shield

Left Shield
Resistance Handle
Strap Grommet
Bungee Cord

Row Bar/Strap
Resistance Pad
Right Neck Bushing
Left Neck Bushing
Footrest Strap

Right Footrest

Right Foot Pad
Right Footrest Bracket
Left Footrest Bracket
Left Footrest

Left Foot Pad

Seat

Bearing A

Snap Ring

Bushing

Bearing B

15mm Wave Washer
Pulley Assembly
Axle

Pivot Bushing

Stop

Bumper

Rail Handle

Folding Clamp

Rail Foot

Small Carriage Roller
Rail Cap

Large Carriage Roller
Carriage Axle
Stabilizer Foot
Wheel

Storage Foot

Rail Pulley

Strap Roller

Strap Axle

Reed Switch/Wire
Frame Pulley

Frame Foot

Clamp

28

Szam Db.

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100

PRRRPRNNAMRRPRRPEPNVNORARPRPEARRRRRRErRRRERARSOBEMME PR NMNRWOONTR LR

Modellszam: NTEVRW15920.0 R0919A

Megnevezés

Row Bar Rest

Frame Handle

Pivot Axle

Deflector Bracket
Pulley Bracket

6mm Washer

M6 Locknut

M8 Washer

M8 x 12mm Screw
M10 x 40mm Bolt
M10 x 20mm Screw
5mm Washer

M5 x 10mm Screw

#8 x 3/4" Screw

M6 x 15mm Screw
M10 Flange Nut

Clip

M4 x 16mm Screw
M4 x 19mm Screw
M4 x 10mm Screw
M8 x 12mm Screw
Right Fan

8mm Washer
One-way Bearing
Console

Neck

Upright

Handle

Wire Grommet

Right Upright Cover
Left Upright Cover

M8 x 35mm Screw
M8 x 50mm Hex Bolt
Main Wire

Magnet

M8 Locknut

M4 x 10mm Flat Head Screw
Bearing Bracket
Handle Bracket

Link Arm

Magnet Bracket
Resistance Magnet
M4 x 16mm Machine Screw
Magnet Screw

Handle Bracket Screw
M6 x 12mm Hex Screw
M8 x 12mm Hex Screw
M6 Washer

M4 x 12mm Screw
Resistance Motor



Szam Db.

101
102
103
104
105
106
107
108

RPRRNONNRREN

Megnevezés

M4 Nut

Resistance Disc

M3 x 8mm Screw
Saddle

Spring

Power Receptacle/Wire
Power Adapter
Console Bracket

109

110

111

112

113

114
*

*

Szam Db.

I R PRPPFPPEPDN

Megnevezés

Pivot Disc

M8 x 80mm Bolt

M6 Shoulder Screw
Neck Wire

Resistance Pad Bracket
M4 x 10mm Screw
User's Manual
Assembly Tool

Megjegyzés: A miszaki jellemzdk figyelmeztetés nélkil modosulhatnak. Az alkatrészrendeléssel kapcsolatos
informaciéért nézze a felhasznaldi kézikdnyv hatlapjat. * jelzi az abrakon nem lathato alkatrészeket.

29



vV vdgayv 1101NV840d

0'0C6STMUANATLN ‘Wezs||epo\




ROBBANTOTT ABRA B Modellszam: NTEVRW15920.0

d‘\% W
Uy, =
M@QQGI‘; %

AR ’
TR K

31



POTALKATRESZEK MEGRENDELESE

Poétalkatrészek megrendelésével kapcsolatban nézze meg a kézikdnyv boritéjat. Ha azt akarja, hogy

gyorsan segitslink, készitse el6 az alabbi adatokat, amikor hozzank fordul:

+ atermék modell- és sorozatszama (nézze meg a kézikdnyv boritojat)

» atermék neve (nézze meg a kézikdnyv boritdjat)

az alkatrész(ek) kulcsszama és leirasa (nézze meg az ALKATRESZLISTA, valamint a ROBBANTOTT ABRA c.
fejezeteket a kézikdnyv végén)

UJRAHASZNOSITASI INFORMACIOK

Ezt az elektromos terméket tilos a lakossagi hulladékba dobni! A torvény
eléirja, hogy a terméket ujra kell hasznositani élettartamanak lejarta utan, a
kérnyezet védelme érdekében.

Kérjluk, hasznalja az elektromos hulladékok gyUjtésére kijeldlt ujrahasznositéd
Iétesitményeket! Az ilyen létesitmények hasznalataval segiti természeti értékeink
megdrzését és a kdrnyezet védelmére vonatkozoé eurdpai szabvanyok javitasat.
Az artalmatlanitas biztonsagos és szakszer(i mddszereivel kapcsolatos tovabbi
informaciokeért kérjlk, forduljon a helyi dnkormanyzathoz.

Part No. 415751 R0919A Printed in China © 2019 ICON Health & Fitness, Inc.



